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Protokół nr VII/2019 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 14 maja 2019 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

w Chybiu. 

Obrady rozpoczęto 14 maja 2019 o godz. 1700, a zakończono o godz. 1911 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1700 otworzył Sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

W sesji udział wzięli: 

Za-ca Wójta    mgr Ewelina Dobrowolska - Radomińska 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Skarbnik  mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Gminy Chybie. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu  

16 kwietnia 2019 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 2 kwietnia 

2019 r. do dnia 30 kwietnia 2019 r. 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

8. Informacja dotyczącą pomocy społecznej, w tym: 

a. Ocenę zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Gminy Chybie, przeprowadzoną 

w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej – stan na 31 

grudnia 2018r.; 

b. Sprawozdanie z realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny 

i systemie pieczy zastępczej za okres od stycznia 2018 r. do grudnia 2018 r. 

9. Informację dotyczącą realizacji Programu Współpracy Gminy Chybie 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego. 

10. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

"Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży w gminie 

Chybie";  

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Gminy 

Chybie na rok 2019;  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033.  

14. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

15. Wolne wnioski i informacje. 

16. Zamknięcie obrad sesji. 

Protokół przyjęto bez uwag. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Maria Barbara Pisarek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz 

Soboszek, Jan Józef Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej 

Wójcikiewicz, Krzysztof Józef Żerdka 

 

3. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Gminy Chybie. 

 Protokół przyjęto bez uwag 
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Maria Barbara Pisarek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz 

Soboszek, Jan Józef Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej 

Wójcikiewicz, Krzysztof Józef Żerdka 

 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu  

16 kwietnia 2019 r. –załącznik nr 3. 

Informację przyjęto. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Maria Barbara Pisarek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz 

Soboszek, Jan Józef Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej 

Wójcikiewicz, Krzysztof Józef Żerdka 

 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 2 kwietnia 

2019 r. do dnia 30 kwietnia 2019 r. –załącznik nr 4. 

Sprawozdanie przyjęto. 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Maria Barbara Pisarek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz 

Soboszek, Jan Józef Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej 

Wójcikiewicz, Krzysztof Józef Żerdka 

 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Sprawozdanie z połączonego posiedzenia przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu 

Mirosław Janusz - Opinia Komisji w sprawie materiałów na Sesję stanowi załącznik nr 5. 

Komisja Rewizyjna obradowała 2 razy. Przewodniczący Artur Śmieja przedstawił 

sprawozdanie z posiedzeń. 

 

7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Pan Zbigniew Podyma Sołtys Sołectwa Drogomyśl przedstawił Radzie Gminy informację 

dotyczącą planowanej przez Starostwo Powiatowe w Cieszynie reorganizacji Warsztatów 

Terapii Zajęciowej, które mieszczą się w zabytkowym zameczku w Drogomyślu. 

Poinformował, że warsztaty istnieją od 10 lat i obejmują 90 osób. WTZ nawiązały współpracę 

z Sołectwem, polegającą na organizowaniu wspólnych imprez integracyjnych. W kwestii 
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budynku odbyły się 4 spotkania ze Starostwem i nie otrzymano żadnej wiążącej odpowiedzi. 

Rada Sołecka zredagowała pismo do Starostwa oraz władz Gminy Strumień. 

Pan Sołtys odczytał otwarty list do społeczeństwa. Poinformował, że pod listem podpisało się 

już 200 osób.  

Sołtys podziękował Przewodniczącemu RG Chybie i Wójtowi w zaangażowanie się w próbę 

rozwiązania tej sytuacji. 

Następnie głos zabrała przedstawicielka rodziców osób uczęszczających na WTZ. Prosiła 

o wsparcie w tej sprawie, która nie jest do końca wyjaśniona. Jest potwierdzenie, że 

reorganizacja związana jest z przejściem uczestników do innego ośrodka. Przejście możliwe 

jest tylko dla 54 osób. Napływają różne informacje ze strony Starostwa. Burmistrz Strumienia 

nie była poinformowana o sytuacji i spotkaniach organizowanych z Panem Starostą. 

Poinformowała, że przez okres 10 lat Starostwo nic nie dołożyło do WTZ, a środki na 

działalność Warsztatów pochodziły w większości z PFRON. Omówiła kwestię stanu 

technicznego budynku wyjaśniając, że dotychczasowe remonty były wykonywane w zakresie 

własnym przez WTZ bez dofinansowania ze Starostwa. Zwróciła się z prośbą o pomoc 

i wsparcie. 

Następnie głos zabrała Pani Grażyna Uchyła – Godziek Prezes Towarzystwa Miłośników 

Zarzecza. Poinformowała, że jest od 5 lat jest prezesem Towarzystwa i zrealizowała 

2 wnioski w ramach, których pozyskała środki. Środki zostały pozyskane w ramach konkursu 

grantowego „Działaj Lokalnie” organizowanego przez Stowarzyszenie Cieszyńskiej 

Młodzieży Twórczej. Środki przekazane w ubiegłym roku przez Gminę na działalność SCMT 

umożliwiły pozyskanie dwóch dofinansowań, jedno dla GOK i jedno dla Towarzystwa. 

Obecnie w budżecie Gminy zaplanowano 1 500 zł na działalność SCMT. To sprawia, że 

pozyskanie środków jest możliwe tylko dla jednej organizacji. 

Pani Prezes prosiła o zorganizowanie spotkanie ze Stowarzyszeniami działającymi na terenie 

Gminy przed planowaniem budżetu. 

Pan Mirosław Staniek członek Rady Powiatu nawiązał do kwestii WTZ w Drogomyślu. 

Poinformował, że na ostatniej Sesji RP głosował przeciwko wprowadzeniu pod obrady Rady 

Powiatu punku dotyczącego Warsztatów, bo w punkcie wystąpienie gości było już 

zaplanowane wystąpienie Pana Sołtysa i dyskusja na ten temat. Była dyskusja merytoryczna, 

jednak nie osiągnięto konkretnych celów. Wyraził opinię, że względy tylko ekonomiczne nie 

mogą mieć wpływu na losy WTZ.  

Pan Janusz Hudziec radny powiatu poinformował, że złożył interpelację w tej sprawie. 

Radna Maria Pisarek powiedziała, że „zameczek” powinien być wyremontowany, aby mógł 

służyć tym podopiecznym. Poinformowała, że w tym kierunku odbyła się dyskusja na 

komisjach RG. 

Za-ca Wójta Ewelina Dobrowolska – Radomińska poinformowała, że Wójt Janusz Żydek jest 

bezpośrednio zaangażowany w tą sprawę. W dniu jutrzejszym jest planowane spotkanie 

z Burmistrz Strumienia. 

Radny Powiatu Janusz Dziedzic poinformował, że Warsztaty w Drogomyślu są ostatnią 

instytucją Powiatu mieszcząca się na terenie gmin Chybie i Strumień, dlatego trzeba o to 

walczyć. Poinformował, że posiada wiedzę, że nie ma naglącej potrzeby, planowanych 

działań i gdyby nie było zmiany Zarządu nie było by tej kwestii. Poinformował, że jest 

złożony wniosek o dofinansowanie remontu tego budynku. Wyraził opinię, że można znaleźć 

również inne źródła dla pozyskania środków na remont, a podstawowym czynnikiem jest 

dobra wola. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz poinformował, że na spotkanie w sprawie Warsztatów 

przybyła Pani Wicestarosta, która nie chciała za bardzo z nikim rozmawiać. Decyzja 

o reorganizacji jest bardzo zaskakująca w związku z tempem tych działań. Wyraził 
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zdziwienie, że Radni związani z Zarządem Powiatu nie byli poinformowani o tej sprawie. 

Zaproponował podjęcie uchwały intencyjnej. 

Radny poinformował następnie, o planowanym przejęciu przez Powiat Muzeum Kossaków 

w Górkach i wyraził opinię, że najpierw trzeba pomyśleć o dzieciach. 

Radny Krzysztof Krzempek również był zdziwiony zaistniałą sytuacją. Powiedział, że 

podziela stanowisko w sprawie kwestii muzeum. Powiedział, że jest to dla niego niepojęte. 

Zwrócił się do Sołtysa, aby taki list trafił do Gminy Chybie i zaproponował, aby tym 

zainteresować media ogólnopolskie. Powiedział, iż domniema, że tempo jest takie szybkie, bo 

jest chętny na zakup tego obiektu. 

Sołtys Zbigniew Podyma podziękował za wsparcie. 

Pan Janusz Dziedzic poinformował, że został wykonany operat, co świadczy o tym, że to jest 

pierwszy etap przygotowania nieruchomości do sprzedaży. 

Radny Mirosław Staniek nawiązując do kwestii muzeum Kossaków powiedział, że jest 

przeciwnikiem tego, aby stawiać w kontrze te 2 zadania. Uważa, że obie te sprawy są ważne. 

Zgadza się jednak z tym, że pierwszeństwem jest kwestia WTZ. Poinformował, że muzeum 

ma być przekazany bezpłatnie natomiast jest sprawa pozostałych terenów. Zagwarantował 

wsparcie radnych z tego terenu dla działań dotyczących Warsztatów. 

Radny Piotr Gmuzdek poinformował, że również uczestniczył w spotkaniach i rozmowach ze 

Starostwem. 

Pan Janusz Hudziec zadeklarował, że będzie się tej sprawie przyglądał i ma nadzieję, że 

wspólnymi siłami uda się ten problem rozwiązać. Wyraził pozytywną opinię 

o funkcjonowaniu WTZ w Drogomyślu. Poinformował, że Pan Starosta zadeklarował 

poszukiwanie środków na remont budynku. 

Pani Agnieszka Witoszek wyraziła głos poparcia do stanowiska przedstawionego przez Panią 

Grażynę Uchyła – Godziek i prosiła o to, aby jednak popierać starania organizacji, które chcą 

działać lokalnie. 

Za- ca Wójta odpowiedziała, że się skontaktuje w tej sprawie. 

Pani Grażyna Uchyła – Godziek poinformował, iż były obietnice Wójta, że będzie na ten cel 

zaplanowana w budżecie kwota 3 000 zł.  

Radny Wiesław Wójcikiewicz zagwarantował, że komisja społeczna się tym zajmie. Zaprosił 

Panią Prezes na posiedzenie komisji. 

 

8. Informacja dotyczącą pomocy społecznej, w tym: 

a. Ocenę zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Gminy Chybie, przeprowadzoną 

w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej – stan na 31 

grudnia 2018r. – załącznik nr 6. 

b. Sprawozdanie z realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny 

i systemie pieczy zastępczej za okres od stycznia 2018 r. do grudnia 2018 r. –załącznik 

nr 7. 

 

9. Informację dotyczącą realizacji Programu Współpracy Gminy Chybie 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego –załącznik nr 8. 

 Informację przyjęto. 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Maria Barbara Pisarek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz 

Soboszek, Jan Józef Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej 

Wójcikiewicz, Krzysztof Józef Żerdka 
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10. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej –załącznik nr 9. 

Informację przyjęto. 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz Soboszek, Jan Józef 

Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej Wójcikiewicz, Krzysztof 

Józef Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Barbara Pisarek 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

"Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży w gminie Chybie";  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VII/53/2019 zmieniającą uchwałę w sprawie 

przyjęcia "Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży w gminie 

Chybie"; –załącznik nr 10. 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Maria Barbara Pisarek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz 

Soboszek, Jan Józef Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej 

Wójcikiewicz, Krzysztof Józef Żerdka 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2019 rok. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VII/54/2019 w sprawie uchwały budżetowej na 

2019 rok - załącznik nr 11. 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz Soboszek, Jan Józef 

Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej Wójcikiewicz, Krzysztof 

Józef Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Barbara Pisarek 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2019-2033; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VII/55/2019 w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2019-2033 - załącznik nr 12. 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Jan Ciupka, Piotr Bronisław Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Antoni Krzempek, Ireneusz Józef 

Nowrotek, Grzegorz Wiesław Ochodek, Marcin Paweł Puchalik, Sławomir Tadeusz Soboszek, Jan Józef 
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Szczypka, Artur Michał Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej Wójcikiewicz, Krzysztof 

Józef Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Barbara Pisarek 

 

14. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

Pan Mirosław Staniek poinformował, że na najbliższej Komisji Oświaty będzie analiza 

organizacji transportu w kontekście transportu młodzieży, która rozpocznie edukację 

w szkołach średnich Powiatu. Miejsca w szkołach nie są problem. Jednak nie jest pewna 

kwestia transportu. Radny poinformował, że złożył interpelację w tej sprawie.  

Następnie Pan M. Stanek poinformował, że I liga Kobiet Tenis Stołowy zajęła 1 miejsce 

i drużyna będzie grała w barażach.  

Pani Maria Pisarek nawiązała do kwestii transportu. Powiedziała, że Powiat Bielski jest 

organizatorem transportu, ponieważ przejął poprzedni PKS. Obecnie jest to Powiatowo – 

Gminny Związek, który finansuje ten transport przy dofinansowaniu Gmin. W powiecie 

Cieszyńskim pozostała pustynia. Powiat nie ma zamiaru w niczym partycypować. W woj. 

Śląskim powiat cieszyński jest jednym z powiatów gdzie jest najgorszy stan komunikacji 

PKP. Wyraziła opinię, że odpowiedź z PKP i Urzędu Marszałkowskiego jest skandaliczny. 

Prosiła, aby ten wątek również poruszyć, aby było połączenie w kierunku na Czechowice 

i Bielsko. 

Pan Janusz Hudziec poinformował: 

- że Powiat Cieszyński ma nowy statut.  

- Powiat pozyskał 6 mln zł z budżetu województwa na dokończenie budowy pawilonu 

zakaźnego i chorób płuc w szpitalu Śląskim w Cieszynie. Radny poinformował, że dokonano 

objazdu dróg powiatowych, również w Chybiu. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz zabrał głos na temat stanu połączeń PKP. Powiedział, że 

radni nie ustają w działaniach w tym kierunku, aby ten stan poprawić. 

Radny Janusz Waleczek zwrócił się do radnych powiatowych z zapytaniem czy uda się coś 

zrobić w kierunku chirurgii dziecięcej. Wyraził opinię, że jeżeli dyrekcja Szpitala nie działa 

dobrze to należy ją wymienić.  

Radny Piotr Gmuzdek również zwrócił uwagę na kwestię transportu młodzieży do szkół. 

Będzie około 400 osób. To wymaga działań kompleksowych. Zwrócił się prośbą do radnych 

Powiatu, aby działać w tej sprawie. 

Radny Janusz Dziedzic powiedział, że przez minione 4 lata Powiat nie miał trudności 

w kwestii transportu. Poinformował, że odbyło się w kwietniu spotkanie Wójtów 

i niepowodzeniem zakończyła się próba powołania związku Gminno Powiatowego.  

Radny Wiesław Wójcikiewicz pytał, na czym opiera się optymizm Pana Starosty w sprawie 

transportu w kontekście wypowiedzi na OX 

Pan J. Hudziec wyjaśnił, że trwają prace w Powiecie, aby rozwiązać ten problem. Są 

poszukiwane rozwiązana prawne, aby gminy miały możliwość dofinansowania transportu. 

Radny Marek Węglorz pytał o dofinansowanie do transportu publicznego obiecane przez 

Rząd. Czy takie środki będą również dostępne dla Powiatu. 

Radny Janusz Dziedzic powiedział, że jeżeli chodzi o te środki, które dopłacane będą do 

dowozów to trwa proces legislacyjny i na pewno Powiat będzie mógł się strać o te środki. 

Radny Mirosław Staniek zwrócił uwagę, że kwestia transportu wymaga szczegółowych 

analiz Powiatu. Problem transportu może sprawić, że młodzież będzie odchodzić w kierunku 

Pawłowic i Jastrzębia, a to przyniesie negatywny skutek dla Powiatu zwłaszcza w sytuacji, 

kiedy będą mniejsze liczebnie roczniki.  

Za-ca Wójta Ewelina podziękowała Radnym za współprace i poparcie działań związanych 

z transportem. 

 



 7 

15. Wolne wnioski i informacje. 

Sołtys Franciszek Stokłosa prosił o zorganizowanie spotkania z wykonawcą kanalizacji, 

która jest obecnie wykonywana na ul. Podgroble. Obecnie jest partyzantka, wykonawcy 

wchodzą na posesję, mieszkańcy nie wiedzą, o co chodzi. Przypomniał, że Pan Wójt 

informował, że takie spotkanie odbędzie się we wrześniu, przed rozpoczęciem robót.  

Za-ca Wójta poinformowała, że to są tylko kwestie pomiarów, ponieważ nie ma jeszcze 

w tym rejonie rozpoczętych robót. 

Sołtys poinformował, że roboty już trwają i cała ul. Podgroble po lewej stronie jest już 

przekopana, a pracownicy wchodzą już z robotami na posesję. 

Pani Ewelina Dobrowolska – Radomińska powiedziała, że rozezna tą kwestię, ponieważ nie 

posiada obecnie wiedzy na ten temat. 

Radna Maria Pisarek 

1.  Prosiła o przygotowanie na wrzesień koncepcji utworzenia jednostki komunalnej, wraz 

z informacjami o możliwościach prawnych i kosztach. 

2.   Prosiła o zwrócenie się do NFOZ z zapytaniem o możliwości utworzenia w Ośrodku 

Zdrowia rehabilitacji gminnej. 

3. Zwróciła uwagę na potrzebę dodatkowego miejsce do parkowania przy Ośrodku Zdrowia 

dla osób niepełnosprawnych. 

4. Pytała o możliwość remontu wejścia do windy pod kątem dostępności dla osób 

niepełnosprawnych na poziomie wejście do przychodni. 

Za-ca Wójta odniosła się do kwestii opracowania koncepcji zakłady komunalnego. 

Przypomniała, że jest to temat, który ciągnie się od kilku kadencji. Wykonanie tego rodzaju 

koncepcji jest zazwyczaj zlecane podmiotom zewnętrznym. Na ten czas nie ma w budżecie 

zabezpieczone tego rodzaju środków. Za-ca Wójta wyraziła opinię, że ta kwestia zgłoszona 

przez Radna to może być forma interpelacji i prosiła o przekazanie wniosków na piśmie. 

Radny Krzysztof Krzempek pytał czy już są prowadzone cięcia pielęgnacyjne na naszym 

terenie, ponieważ jest drzewo na skrzyżowaniu ul. Spokojnej i Mickiewicza, które wymaga 

pielęgnacji.  

Poinformował, że czeka na odpowiedź w sprawie montażu lustra na ul. Bielskiej oraz 

obniżenia krawężnika do posesji nr 33b. 

Radny Mirosław Janusz 

1. Pytał o uzupełnienia nierówności na ul. Dębowej, aby był stan przejezdności.  

2. Poinformował o problemach z zasilaniem związanych z przepompownią na ul. Świerkowej. 

3. Pytał, kiedy jest planowane rozpoczęcie remontów cząstkowych dróg gminnych. 

Za-ca Wójta omówiła kwestię zasilania pompowni. Poinformowała, że energetyka liczy się 

z sytuacją, że pobór mocy będzie większy. Kwestia zagęszczenia terenu zostanie przekazana 

wykonawcy. 

Przewodniczący RG poinformował, że w okresie między sesjami wpłynęły 3 interpelacje 

Radnej Marii Pisarek. 

 

16. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył VII Sesję RG o godz. 

1911. 
Integralną częścią protokołu jest zapis audio z Sesji dokonany na nośniku danych przechowywany w biurze Rady 

Gminy. 

Przygotowała: Barbara Kurcius

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

Przewodniczący RG 

Piotr Gmuzdek 


